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Vážení čtenáři, 

často se mě ptáte, jaké to je, pracovat jako 

starosta, co ta práce obnáší. Je to služba obci, 

která vyžaduje být neustále v pohybu – jed-

nou na úřadě, jindy na stavbě, při jednáních s 

úřady či při setkáních s vámi. Je to funkce, kde 

nemáte pevnou pracovní dobu, ráno, večer, o 

víkendech, řešíte věci, které jsou důležité. 

Každý den přináší nové výzvy a úkoly, které 

nelze vždy přesně naplánovat. Je to pestrá a zajímavá práce, ve které 

nemáte šanci, aby vám tzv. změknul mozek. Neustále přicházejí 

nové a nové věci, které je třeba se naučit…a to mě baví! 

Uplynulý rok byl plný práce i změn. Společně jsme zvládli opravy 

místních komunikací, podpořili kulturní a sportovní akce a podařilo 

se nám posunout kupředu několik dlouhodobých projektů. Velkou 

radost mám z toho, že se do života obce aktivně zapojujete – ať už 

účastí na akcích, dobrovolnickou pomocí nebo tím, že přicházíte         s 

nápady, jak naši obec zlepšit. 

Do nového roku vám přeji pevné zdraví, spokojenost a dostatek 

energie. Ať je rok před námi obdobím, kdy se budeme společně         

radovat z dokončených projektů i z drobných každodenních úspě-

chů. 

Kateřina Hartmanová, starostka obce  
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Část obce 
Občané s platným  
trvalým pobytem 

Celkem Muži Ženy 

Bělá 96 49 47 

Hláska 159 86 73 

Liberk 192 107 85 

Prorubky 63 30 33 

Rampuše 40 22 18 

Uhřínov 136 73 63 

 
Celkem 686 367 319 
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20.  zasedání ZASTUPITELSTVA OBCE LIBERK  

dne 11.9.2025 v Prorubkách 

Zastupitelstvo obce schválilo následující:    

   

• Místo pro konání svatebního obřadu a to, kapli Panny Marie, 

stavební parcela číslo 72 v k.ú. Rampuše. 

 

• Nákup traktorového nosiče kontejnerů včetně hydraulické 

ruky a to od společnosti AGRICO s.r.o. Týniště nad Orlicí, 

která vzešla z výběrového řízení jako nejvhodnější nabídka. 

 

 

• Žádost Podorlického autoklubu z.s. Bílý Újezd o konání 

závodů Podorlické Rally ve dnech 29. – 30. 5. 2026 na území 

obce Liberk. RZ Kvasiny – Uhřínov bude částečně probíhat 

po obecní komunikaci p.č. 5440 v k.ú. Malý Uhřínov a po 

obecní komunikaci p.č. 3047 v k.ú. Velký Uhřínov. Doba 

uzavírky je stanovena na sobotu 30. května 2026 od 6:00 – 

21:00 hodin. 

 

• Směnnou smlovu č. 2002S24/43 s ČR – Státním 

pozemkovým úřadem jejímž předmětem je směna pozemku 

p.č. 3341/1 v k.ú. Bělá u Liberka.  

 

ZPRÁVY Z RADNICE  
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Významné životní jubileum letos oslaví: 

 

 

Prosinec2025 

Karel Mrkvička – Liberk 

Miroslav Preclík – Hláska 

Jaroslava Formánková - Uhřínov 

 

 

 

 

 

 

 

SPOLEČENSKÁ RUBRIKA 
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V letošním roce jsme pro naše seniory připravili rovnou dvě akce k 
výběru. První akcí byla beseda s panem Bartoněm, včetně promítání 
fotek krajiny Orlických hor. Konala se v hospodě v Liberku dne 18.  6. 
2025. Pro účastníky bylo připraveno milé povídání, drobné občer-
stvení a výborný oběd.   

Druhá akce proběhla  9. září 2025, kdy se uskutečnil zájezd seniorů 
z naší obce za poznáním a krásou. Tentokrát vedly jejich kroky do 
místa, kde se snoubí geologie s uměním – do největšího muzea dra-
hokamů  v Evropě ve Dvoře Králové nad Labem. Do cíle nás zavezl 
objednaný autobus. A pak už nezbývalo nic jiného než objevovat 
nádheru  nerostné říše a užívat si to.  

Atmosféra byla již od rána veselá a plná očekávání.  

Samotná návštěva muzea byla pro mnohé nezapomenutelným          
zážitkem. Na zpáteční cestě jsme se všichni stavili na oběd a vyrazili 
jsme pomalu směrem domů. 

Obecní úřad Liberk  

 

 

 

VÝLET SE SENIORY 
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Dne 27. září 2025 se v zasedací místnosti Obecního úřadu v Liberku 
konalo milé a slavnostní setkání, kde obec srdečně přivítala své nej-
mladší obyvatele. Tato krásná tradice je vždy jedním z nejpříjemněj-
ších okamžiků v kalendáři obce a letos tomu nebylo jinak. 

Slavnost, které se zúčastnili rodiče, prarodiče a příbuzní nově naro-
zených dětí, proběhla v příjemné a dojemné atmosféře. V úvodu  
paní Mgr. Milena Pišlová  přivítala všechny přítomné a poté pak pře-
dala slovo paní  Mgr. Kateřině Hartmanové, starostce obce, která  se 
na přítomné obrátila s krátkým proslovem a zdůraznila význam         
rodiny a popřála dětem i jejich rodičům mnoho štěstí, zdraví                   
a radosti do budoucna. 

Jako symbol přijetí do rodiny občanů Liberka, obdrželo každé dítko 
malý dáreček od obce. 

  

Obecní úřad Liberk  

 

 

 

 

 

 

VÍTÁNÍ OBČÁNKŮ 
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Opět se po dlouhé odmlce hlásíme z mateřské školy a Vás jistě za-
jímá, co se " u nás" všechno poslední dobou událo nebo ještě do 
konce roku chystá. 

Od letošního školního roku paní učitelku Věrku, která, bohužel, mu-
sela z rodinných důvodů odejít, nahradila nová slečna učitelka Natá-
lie Kubíčková. Od září nás také opustilo osm prvňáčků, kteří začali 
svou další životní etapu v základní škole a ve školce jsme přivítali 
nové děti dvě. Letos byla tedy adaptace dětí ve velkém poklidu. 
Rychle jsme si spolu všichni „noví a staří“ navzájem zvykli. 

Rok „zajeté“ tepelné čerpadlo v MŠ funguje skvěle, ve školce je nám 
příjemně a teploučko. Už se ale těšíme na sníh, který nám sv. Martin 
sice nepřivezl, ale my doufáme, že to nebude dlouho trvat a budeme 
moci chodit sjíždět kopečky. V prosinci nás čeká návštěva Mikuláše 
a jeho družiny, výtvarná dílnička pro děti a rodiče, pečení cukroví, 
no a samozřejmě doufáme, že i letos se ve školce „ukáže“ Ježíšek a 
něčím novým nás potěší. V příštím roce se Vám ozveme ve Školko-
vinkách s detaily z akcí a fotkami. 

Protože se už s Vámi, prostřednictvím Hlášek, do konce roku "       
nesetkám" dovolte mi, abych Vám touto cestou za nás všechny z 
MŠ Liberk popřála krásné prožití adventu, kouzelné Vánoce strá-
vené s těmi, které milujete a se kterými je Vám dobře a do nového 
roku Vám všem přeji hlavně pevné zdraví a šťastný, spokojený ži-
vot plný legrace, pohody a smíchu! 

 

ŠKOLKOVINKY 
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V dalším čísle se na Vás budu, opět se Školkovinkami, těšit. 

Tereza Štěpánová 
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Sportovní den pro děti – 27. 9. 2025 

 

Letošní Sportovní den v Liberku přilákal děti i sportovní nadšence         
z okolí. Počasí se vydařilo a celý program tak proběhl v příjemné pod-
zimní atmosféře. 

Pro účastníky bylo připraveno celkem 6 disciplín (skákání netradič-
ního panáka, házení míčků do koše, střílení z luku, skákání v pytli, 
chození po laně a slalomová dráha). Všichni účastníci obdrželi hrací 
kartu, do které zaznamenala pověřená osoba stanoviště splnění 
úkolu. V cíli čekal na každého drobný dárek v podobě balíčku,            
baterky  a svítícího náramku. 

Po skončení akce byla možnost zajít na občersvení do naší místní 
hospůdky, kde se grilovala kýta.  

Tato akce se uskutečnila za finanční podpory Obce Liberk.                       
Velké poděkování patří všem, co se na přípravě akce podíleli                                  
a pomohli při její samotné realizaci.  Díky !! 

       K. Doskočilová 

 

 

USKUTEČNILO SE V OBCI 
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Policie České republiky – KŘP   
 Královéhradeckého kraje 

Kyberlumpové loví oběti: nepodlehněte nátlaku 

Stále více případů i v Královéhradeckém kraji 

Policie ČR varuje před rostoucí vlnou podvodů, při nichž se pachatelé 

vydávají za policisty, pracovníky bank nebo jiné autority. V posled-

ních měsících evidujeme výrazný nárůst této trestné činnosti – jen v 

Královéhradeckém kraji vzrostl ve srovnatelném období počet pří-

padů trestných činů oproti loňsku o 55 %. V celkovém počtu nápadu 

trestné činnosti pak podvody tohoto typu tvoří v našem kraji téměř 

20 %. Oběťmi nejsou pouze senioři, ale lidé napříč věkovými katego-

riemi, s různým vzděláním i sociálním postavením.  

Z tohoto důvodu v těchto dnech oslovujeme představitele obcí v 

Královéhradeckém kraji s prosbou o šíření preventivních podpůr-

ných materiálů dle svého uvážení cestou webových stránek obcí či 

měst, obecním rozhlasem či na sociálních sítích nebo otištěním v 

obecním zpravodaji. Role představitele obce je v prevenci těchto 

trestných činů významná. Věříme, že společným úsilím dokážeme 

zvýšit bezpečí obyvatel a předejít dalším ztrátám, které mohou mít 

dlouhodobé finanční či dokonce psychické následky. 

Jak podvodníci postupují? 

Zavolají s vymyšlenou historkou, že váš bankovní účet byl napaden 

a je nutné převést nebo vybrat peníze. To je naprostý nesmysl – ani 

banka, ani policie vás nikdy nebude žádat o manipulaci s penězi. 

Naopak, banka se snaží podezřelým převodům zabránit. Dále v 
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zaslané SMS zprávě budoucí oběti pachatel tvrdí, že je jejím příbuz-

ným (často synem či dcerou) a z důvodu poškození mobilu se ozývá 

z jiného čísla a potřebuje finanční pomoc, protože se nachází v 

nouzi. Legend, které pachatelé používají, je více.  

Podvodníci často vyvíjejí silný psychický nátlak, přesvědčují vás k 

převodu peněz na „bezpečný účet“ nebo k předání kurýrovi. Aby pů-

sobili důvěryhodně, posílají například fotky falešných průkazů či 

různá potvrzení ČNB. Ani policie, ani banka s vámi nikdy nebude 

komunikovat tímto způsobem! 

Tyto útoky mívají vážné následky – oběti často přicházejí o celoži-

votní úspory, někdy jsou dokonce donuceny vzít si úvěr. 

Jak se chránit? 

• Ověřujte si, s kým komunikujete – ať už jde o banku, úřad 

nebo známého či o blízkého příbuzného. 

• Nikdy nevíte, kdo je u telefonního sluchátka... 

• Pokud máte pochybnosti, okamžitě kontaktujte svou 

banku nebo Policii ČR na lince 158. 

Pomozte nám šířit tyto informace – mohou ochránit vaše blízké před 

ztrátou úspor i souvisejícím psychickým stresem. Za tímto účelem je 

níže ke stažení video, ale také audio k dalšímu sdílení. 

Děkujeme za to, že nám pomůžete ochránit další potenciální oběti. 
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Prodej čerstvých vánočních stromků na Obecním úřadě 
v Liberku ve dnech 18. - 19.  12. 2025 

 

Vánoční koncert v Prorubkách – 13. 12. 2025  

 

 

 Vánoční koncert na Rampuši –  

13. 12. 2025 od 18:00 hodin 

 

Mše v kostele sv. Petra a Pavla v Liberku  -                      
24.  12. 2025 od 16:00 hodin 

 

Tradiční punčování na Bělé -  27. 12. 2025 

 

KAM VYRAZIT DO KONCE ROKU 

2025 
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SVOZY 2025 

Plasty: svozový den LICHÝ PÁTEK 
 
Papír: svozový den LICHÝ ČTVRTEK 
 
Směsný komunální odpad: svozový den SUDÝ ČTVRTEK 
 
 

HLÁŠKY z Liberka – periodický tisk územního samosprávního 
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Autoři fotografií: Obecní úřad Liberk, T. Štěpánová, A. Lábusová 

 

Příspěvky, názory, připomínky, návrhy  zašlete na  
e-mail: sprava@obec-liberk.cz nebo na adresu Obecní úřad Liberk, Liberk 70,                   

tel. 494 545 129, 733 525 008. 
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